

**SOLTVA DKERT VÁROS ÖNKORMÁNYZAT**  
**KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

---

5/2018.Képv.Tü.

**J E G Y Z Ó K Ö N Y V**

**Készült:** Soltvadkert Város Képviselő-testülete 2018. április 25-i üléséről

**Jelen vannak:** Lehoczki Ferenc polgármester,  
Temerini Ferenc, Bezsényi László, Haskó László, Homoki Pál, Dr. Pozsgai  
Boglárka, Udvarhelyi Attila, Zsikla Győző

**Meghívottak:** Dr. Viszkók Zoltán jegyző, Fodorné dr. Schiszler Terézia aljegyző, Jaszanovics  
Istvánné gazdasági csoportvezető, Csizovszki László r. alezredes, rendőrségi  
főtanácsos, Kiss István őrsparancsnok

**Jegyzőkönyvet vezette:** Máténé Gellén Rita

**Igazoltan távol maradtak:** Kárász András

**Lehoczki Ferenc:**

Sok szeretettel és tisztelettel köszöntök minden résztvevőt. A Képviselő-testület 8 fővel van jelen, határozatképes. Egy napirendi pontot kell felvenni, a Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása. Aki egyetért a napirendi pontokkal, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. Egyhangú – 8 igen – szavazat született.

Napirend előtti kérdések: Temerini Ferenc, Zsikla Győző, Udvarhelyi Attila, Homoki Pál, Bezsényi László.

**Temerini Ferenc:**

Köszönetet szeretnék mondani a választáson résztvevőknek. Folytatjuk a területalapú támogatások beadását, május 15-ig lehet a kérelmeket beadni. A szemétszállító cég a zöldhulladék és a szelektív hulladék elszállítását biztosítja, zsákos rendszerben lehet kihelyezni a szétválogatott hulladékot. A zsákokat az önkormányzat minden tulajdonosnak juttat, aki véletlenül nem kap, az a kempingben kérhet.

**Zsikla Győző:**

Kerékpárúttal kapcsolatos kérdésem lenne: a Bócsai és a városi kerékpárutat összekötő szakasz munkálatai mikor fognak folytatódni?

**Lehoczki Ferenc:**

Megértem azokat, akik várják a folytatást. Ütemterv szerint húsvét után kezdtek volna a munkát, de eltelt két hét és nem tudunk kapcsolatot teremteni az alvállalkozó céggel. A cégvezető kórházba került, így változtatni kellett néhány dolgon a cégnek, ami megtörtént és a mai napon elkezdtek már a munkát. Fakitermeléssel folytatják a munkát, majd az oszlopok áthelyezése következik és a záró réteget rá tudják helyezni az aszfaltra. Ezek utána elkészültnek számít a kivitelezés.

A Vadkerti-tó kerékpárút is sok lakost érdekel, nagyon szeretnék, ha felújítanánk. A héten kimentek a pályázatok és rövid időn belül nyertest tudunk hirdetni, és megvan az a reményiségünk, hogy az üdülési szezonra felújított kerékpárutunk lesz.

**Dr. Pozsgai Boglárka:**

Szeretném most is az elmúlt hónapban elért eredményeket ismertetni.

Sakk szakosztály:

Miskolcon megrendezett egyéni diákolimpiai döntőn okleveles, 5. helyen végzett a nemzetközi

értékszám nélküli 12 éves lányok mezőnyében Virág Szonja. Szombathelyen megrendezett országos diákolimpiai csapatdöntő felső tagozatos fiúk mezőnyében 27 csapatból 5. helyen végeztek, a csapat tagjai: Daróczi Donát, Bozsóki Dániel, Móczár Péter, Wéber Dominik, Zsikla Milán. Daróczi Donátot (nemzetközi címviselőnket) beválogatták a hazánkat Belgiumban (Elsőbomban) képviselő négytagú küldöttség egyik sakkozójaként, a háromnapos verseny május végén bonyolódik.

**Birkózó szakosztály:**

Megrendezték a Filus Sándor emlékversenyt, ami egyben országos bajnokság is volt, Bócsa és Soltvadkert rendezésében. Eredmények: Zsebi László III.hely, Papp Máté V.hely, Májér Barnabás III.hely, Lakatos Árpád II.hely, Gangl Zétény VII.hely.

**Asztalitenisz szakosztály:**

Zágrábban nemzetközi versenyen vettek részt a gyermekek: Csapatversenyben : Müller Evelin és Moldován Dóra I. lettek Csapatversenyben Lei Balázs I. helyezett lett, míg egyéni versenyben II helyezett lett. Egyéniben : Müller Evelin és Tanács Nóra is III. helyezettek lettek, Bács-Kiskun Megyei verseny is volt ebben a hónapban: egyéniben Bíró Nóra I. lett, ugyancsak egyéniben Galambos Jázmin is I. lett, és Lei Eszter is első lett, Frank Gergő egyéniben 5. lett és Kazi Gergő pedig II. helyezett lett.

**Futballisták:**

Svk TE Megyei I. osztályú ifjúsági csapata a megyei bajnokságot 11. ponttal vezetik.

Ebben a hónapban sokunknak feltűnt, hogy az áram ingadozik. Napi szinten történik, és vállalkozók jelezték felém, hogy ez probléma, mert újra kell indítani a gépeket, termelés kiesést is okoz. Próbálnak telefonálni az áramszolgáltatónak, de választ vagy kapnak, vagy nem. Az lenne a kérdésem, hogy az önkormányzat tudna-e ebben segíteni?

**Lehoczki Ferenc:**

Áramingadozással kapcsolatosan megkezdtük a kapcsolatfelvételt, még nem sikerült az illetékessel beszélni. Reméljük, hogy hamarosan megtudjuk, hogy mi az oka az áramingadozásnak, és hogy mi a szerepünk nekünk, önkormányzatnak.

**Temerini Ferenc:**

A legutóbbi, előre meghirdetett áramszünetet minden érintett tudomásul vette. Olyan üzleteket érintett az áramszünet, akiknek be kellett zárni erre az időszakra. Kiderült, hogy mégsem volt áramszünet, ami bosszantó. Picit nagyobb körültekintéssel kellene ezeket az áramszüneteket meghirdetni.

**Udvarhelyi Attila:**

A tázlári útfelújítással kapcsolatosan szeretnék kérdést feltenni, mert több lehetőség merült fel az út építése kapcsán. Meddig lesz az útfelújítás?

A vasúton túl élők lakhatásával kapcsolatosan lenne kérdésem, vannak gyerekek, akik nem megfelelő körülmények között élnek. Milyen tervek vannak hosszútávon, mert tenni kéne valamit, hogy rendeződjenek a viszonyok.

**Lehoczki Ferenc:**

A tázlári út felújítása megkezdődött, azt tudjuk már régóta, hogy Soltvadkert és Tázlár közötti kb. 4 km-es útszakasz lesz felújítva. Fejlesztési tervek között szerepel az útfelújítás folytatása, de ez még csak terv.

A vasúton túli lakhatási körülményekkel kapcsolatosan, szeretném elmondani, hogy 2016-ban jelentős összeget fordított a város 2-3 család lakhatási körülményeinek a javítására. Foglalkozunk a kérdéssel, de vannak elvárásaink is. Azt ne gondolja senki, hogy az önkormányzat közpénzből házat fog tudni építeni. Ha valakinek komoly lakhatási problémái vannak, akkor tehermegosztással tudunk segíteni. 2016-ban alapvető problémákban tudtunk segíteni, mint beázás, fűtés, világítás helyreállítása.

**Homoki Pál:**



Elkészült egy utca a Petőfi S utca és az iskola parkolója között. Ez a terület érdekelne engem, hiszen ez önkormányzati terület. Nem tudom, hogy van-e neve? Mi a terve az önkormányzatnak? Ki készítette ezt az utcát, mert már most vannak lyukak az úton. Javaslom, hogy a vállalkozónak szóljunk, mert ki kellene javítania a hibákat.

A város közepéről szeretném, ha az a fa eltűnne, amit a vihar kidöntött. Szeretnék erre ígéretet kapni, hogy el lesz onnan szállítva az a fa.

**Lehoczki Ferenc:**

Tavaly jutottunk el oda, hogy sikerült növelni az iskola és a parókia közötti területen a parkolóhelyek számát, akkor merült fel, hogy ne a körforgalmat kelljen használni reggel a szülőknek, hanem hátulról tudjanak bejönni. Akkor döntöttünk úgy, hogy ezt a szakaszt leaszfaltozzuk. Önkormányzati tulajdon, továbbra is szeretnénk a parkolási lehetőséget bővíteni. Nevet még nem adtunk, akinek van ötlete, javaslata, akkor erre térjünk vissza, ez úgyszólván testületi hatáskör. Az úthibákról nem tudtam, jelezzük az illetékeseknek, hiszen ez garanciális.

A fakivágások nem egyszerűek és ezt meg kell érteni. Ez a fa is egy nagyon régi 100 éven felüli fa. Valóban a nagy vihar kidöntötte ezt a fát és megkerestem egy faragó művészt, aki azt mondta, hogy egy "csodát" fogok alkotni. Amikor odajutott, hogy nekifog, megvizsgálta a fát és kiderült, hogy nem érdemes foglalkozni vele. Ígérem, hogy egy-két héten belül méltó helyre kerül a fa.

**Bezsenyi László:**

A DÉMÁSZ elkezdte a vezetékek közelében lévő ágak eltávolítását. A gallyakat ki fogja elszállítani és kinek a költségén? Az energiaforráshiány, ami a déli iparterületen keletkezik úgy oldható meg, hogy Kiskőrösön vagy Kiskunhalason kellene egy beruházás, ami 100 milliós nagyságrendű beruházás lenne, ezt a vállalkozók nem tudják bevállalni. Mivel a DÉMÁSZ is állami tulajdon, ehhez kellene egy kis segítséget kérni, hogy az ott lévő vállalkozások fejleszteni tudjanak. Hatékonyan közbe kellene lépni.

**Lehoczki Ferenc:**

Erre utaltam, amikor azt mondtam, hogy az illetékessel még nem tudtam beszélni. Parlamenti képviselőnkkel megosztottam a problémánkat és ígérte, hogy megpróbál illetékessel beszélni. Remélem, hogy tudunk közös megoldást találni.

Gallyazással kapcsolatosan a DÉMÁSZ bejelentette a gallyazási munkavégzését, 5 munkanapon belül el kell szállítani a gallyat, a helyet azt mi biztosítjuk.

**Lehoczki Ferenc:**

Aki elfogadja a lejárt idejű határozatokat, kérem, hogy kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 8 igen – szavazattal** elfogadta.

**N A P I R E N D:**

1. Beszámoló Soltvadkert Város Közbiztonságának 2017. évi helyzetéről (1.)
2. Kiskunhalasi Katasztrófavédelmi Kirendeltség, valamint Kiskőrös hivatásos Tűzoltóság 2017. évi beszámolója (2.)
3. Soltvadkert városban működő egyesületek, civil szervezetek 2017. évi munkájáról szóló beszámolója (3.)
4. Beszámoló a Soltvadkert Város Önkormányzati Tűzoltó Parancsnoksága 2017. évi gazdálkodásáról (4.)
5. Beszámoló a „Biztonság Soltvadkert” Vagyonvédelmi Kft. 2017. évi gazdálkodásáról (5.)
6. Beszámoló a Vadkert Komszolg Kft. 2017. évi gazdálkodásáról (6.)
7. Összefoglaló jelentés a 2017. évi belső ellenőrzési tevékenységről (7.)
8. Soltvadkert Város Önkormányzat 2017. évi költségvetésének végrehajtása és pénzmaradványának alakulása (8.)
9. Civil szervezetek 2018. évi támogatásának megállapítása (9.)
10. Ingyenes tulajdonszerzésre irányuló eljárás megindítása Soltvadkert, külterület 0119/107, 0119/97, illetve 0119/72 hrsz alatt felvett állami ingatlanokkal kapcsolatosan (10.)



11. Közművelődési érdekeltség-növelő pályázat benyújtása (11.)
12. Pályázat kiírása a Vadkert-Komszolg Kft. ügyvezetői állására (12.)
13. Pályázat kiírása az Egyesített Szociális Intézmény intézményvezetői állására (13.)
14. Pályázat benyújtása önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására (14.)
15. Soltvadkert Városért Közalapítvány Kuratóriumi tagja megválasztása (15.)
16. Polgármester 2018. évi szabadságolási ütemezésének jóváhagyása (16.)
17. Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása.

## I.

### Beszámoló Soltvadkert Város Közbiztonságának 2017. évi helyzetéről

#### **Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság, a Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság, a Gazdasági és Vállalkozási Bizottság, a Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

#### **Dr. Pozsgai Boglárka:**

Bizottságunk Ügyrendileg rendben találta a napirendi pontot, támogattuk annak napirendi pontként való tárgyalását.

#### **Zsikla Győző:**

Részletes beszámolót kaptunk, bizottságunk egyhangúlag elfogadta a beszámolót.

#### **Bezsenyi László:**

Minden évben megtárgyaljuk a rendőrség városban végzett tevékenységét. A lakosság részéről észrevétel, kifogás nem érkezett, valószínű, hogy a rendőreink hatékony munkát végeznek. A rendőri járőr híváskor elérhető volt, meg kell hagyni, hogy az előző évekhez képest jelentős változás állt be. Nagy a gépjárműforgalom, ami szintén nagy munkát ró a rendőrségre. A mutatókból látható, hogy az előző évhez képest eredményesebb a rendőrség munkája. A migráció elég nagy rendőri erőt vont el. Erőszakos bűncselekmény nem történt Soltvadkerten. Betörés, lopás volt, de az előző évhez képest nem nőtt ezek száma sem. A rendőrség felderítése lényegesen hatékonyabb, mint az előző években. Fokozottan ellenőrzik a gyalogos és kerékpárforgalmat, ami az ő érdekük is. A polgárőrséggel jó a kapcsolata a rendőrségnek, egymást segítik. Iskolákban előadásokat tartanak különböző témákban, ami nagyon fontos. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a beszámolót.

#### **Haskó László:**

Terjedelmes beszámolót kaptunk. Nekem jó hír volt, hogy nem kell a határra menni a rendőröknek, így többet tudnak tanyák környékén is forgolódni. Technikai fejlesztések is voltak, személyautókat kaptak. Polgárőrséggel jó kapcsolatban vannak, együtt tudnak dolgozni. Bizottságunk támogatta az előterjesztést elfogadását.

#### **Udvarhelyi Attila:**

Pénzügyi bizottság elfogadta a beszámolót.

#### **Zsikla Győző:**

Olvashattuk, hogy a határ őrzéséhez nem kellett rendőrség emberit mozgósítani a második félévben. Miért? A kerítést kik őrzik? Van-e ennek valami szakmai oka, hogy nem Bács-Kiskun megyeiek vagy a határközeli személyek végzik a kerítés védelmét. Úgy tudom, hogy az ország legmesszebb szegleteiből jönnek ide a déli határt őrizni. Mi az oka ennek? Azt is szeretném megtudni, hogy mekkora a nyomás a határon, mert sok mindent hallunk, de nem érzékelünk.

#### **Csizovszki László:**

Bizonyára hallottak arról, hogy 3000 fő került felvételre. Azért nem kellett részt vennünk a



határvédelemben, mert a készenléti rendőrség erői teljesen át vették ezt a feladatot. A határon történt cselekményekkel kapcsolatosan én nem vagyok illetékes, hogy erre választ adjak, nem az én illetékességi területem.

**Udvarhelyi Attila:**

Szeretném megkérdezni, hogy a drog mennyire élő probléma Soltvadkerten.

**Csizovszki László:**

Országos viszonylatban jó a Kiskőrösi járás helyzete. Voltak eljárások, de mi kiesünk a drogterítési útvonalból. Legfontosabb a megelőzés, ezt kell gyerekeinkben erősíteni.

**Haskó László:**

Az ittas vezetés kikre vonatkozik? Tudjuk, hogy Soltvadkerten és Kiskőrösön nagy az átmenő forgalom és közülük kerülnek ki az ittas vezetők, vagy pedig a helyi lakosok közül.

**Csizovszki László:**

Az ittas eljárások nem a kamionos, hosszú utat megtevők közül kerülnek ki, de nem lehet az se mondani, hogy a helyiek közül. Százalékosan nem osztanám meg, helyi lakos is van, átutazó is, de aki nagyon hosszú útra megy azokra inkább a gyorsajtás a jellemzőbb.

**Temerini Ferenc:**

Ismétlődő lakossági kérést szeretnék tolmácsolni, a településünkön élő vendégmunkások eltérő életvitele miatt a lakosságba félelemérzet alakult ki. A rendőri jelenléttel igyekezünk a lakosságot megnyugtatni, amennyire ez lehetséges. A közterületen lévő személtelésre hívnám fel a figyelmet.

**Kiss István:**

Ugyan úgy járunk el a személtelők és a közterületen alkoholt fogyasztók ellen. Minden évben vannak ilyen személyek, amennyiben észlelünk ilyeneket, szankcionálni fogjuk.

**Homoki Pál:**

Az internetes bűncselekményekről szeretnék kérdezni. A gyerekeinket ez a probléma nagyon is érinti. Milyen lehetőségei vannak annak, akit interneten keresztül zaklatnak?

**Csizovszki László:**

Rendőrségen kell jelenteni, szakértőket rendelnek ki, megkereséssel tudnak élni a szolgáltatók irányába.

**Bezsenyi László:**

A térfelügyelő kamerarendszer jól működik. Mennyi ideig tárolják a felvételeket?

**Kiss István:**

Elég sok ideig tárolja a felvételeket, de nem mindig működik minden kamera. Sajnos az üzemeltető nem mindig veszi komolyan a kamerák javítását. Több hónapra visszamenőleg tudunk keresni. Nem feltétlen kell a kamera, jó, ha van, segítség lehet, az eljárást megindítjuk és vannak más módszerek is a kiderítésre.

**Zsikla Győző:**

Ha valaki az interneten, a közösségi oldalon hamis személyazonosságot használ az szabálysértés vagy szabad?

**Kiss István:**

Aki hatóság előtt másként állítja be magát, akkor beszélünk bűncselekmény kategóriába tartozó esetről.

**Lehoczki Ferenc:**



Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a Közbiztonságról szóló beszámolót, kérem, kézfeltartással jelezze. A testület egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

23/2018.(IV.25.) KT

Beszámoló Soltvadkert Város

Közbiztonságának 2017. évi helyzetéről

HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja és tudomásul veszi Soltvadkert Város 2017. évi közbiztonsági helyzetéről szóló beszámolót.

Felelős: Kiss István őrsparancsnok  
Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2018. április 27.

Határozatot kapják:  
Polgármesteri titkárság  
Jegyzői titkárság  
Kiss István őrsparancsnok  
Csizovszki László r. alezredes

## II.

### Kiskunhalasi Katasztrófavédelmi Kirendeltség, valamint Kiskőrös hivatásos Tűzoltóság 2017. évi beszámoló jelentése

**Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot a Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság, a Gazdasági és Vállalkozási Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

**Zsikla Győző:**

Nagyon részletes beszámolót kaptunk, amiben tervek vannak. Jobb félni, mint megijedni, nagyon felkészült a katasztrófavédelem. A kéményseprés is a katasztrófavédelemhez tartozik. Kérni kell a kéményseprés, nem kötelező a magányszemélyeknek. Jó lenne, ha tudná a lakosság, hogy kit kell felhívni, mit kell kérnie. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a beszámolót.

**Bezsenyi László:**

A kiskőrösi tűzoltóság is a katasztrófavédelemhez tartozik és ennek keretén belül van a soltvadkert városi tűzoltóság. A katasztrófavédelem feladata a lakosság élet és vagyonvédelmének a biztosítása, elemi csapások elhárítása, illetve a megelőzésre helyezik a hangsúlyt. Katasztrófavédelemhez tartozik a polgárvédelem, a lakosság érdekében működik. Komoly feladata van, a hatósági jogkör, amibe a kéményseprés, az építési engedélyek kiadása is bizonyos mértékben hozzájuk tartoznak. Jó a kapcsolattartás az önkormányzatokkal. A tűzoltóság felett ők gyakorolják a felettesi jogköröket. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta az előterjesztést.

**Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a beszámolót, kérem, kézfeltartással jelezze. A testület egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

24/2018.(IV.25.) KT

Kiskunhalasi Katasztrófavédelmi  
Kirendeltség, valamint Kiskőrös  
hivatásos Tűzoltóság 2017. évi

HATÁROZAT



Soltvadkert Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kiskunhalasi Katasztrófavédelmi Kirendeltség, valamint a Kiskőrös Hivatásos Tűzoltóság 2017. évi szakmai beszámolóját elfogadja, tudomásul veszi.

Felelős: Dr. Viszkók Zoltán jegyző  
Határidő: 2018. április 27.

Határozatot kapják:  
Polgármesteri Titkárság  
Jegyzői Titkárság  
Paksi Dénes t. alezredes, tűzoltóparancsnok

### III.

#### Soltvadkert városban működő egyesületek, civil szervezetek 2017. évi munkájáról szóló beszámolója

##### **Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot a Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottság elnökét, hogy ismertesse bizottsága álláspontját, véleményét.

##### **Haskó László:**

Rendeletünk szabályozza, hogy azok a civil szervezetek, akik az önkormányzattól támogatást kapnak, el kell számolniuk a kapott támogatással. Megkaptuk a terjedelmes elszámolást a civil szervezetektől. Körültekintően szoktunk eljárni, mivel 15 millió forintot ad támogatásként az önkormányzat. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a civilszervezetek beszámolóit.

##### **Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a civil szervezetek beszámolóját, kérem, kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

#### 25/2018.(IV.25.) KT

Soltvadkert városban működő  
egyesületek, civil szervezetek 2017.  
évi munkájáról szóló beszámolója

#### HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóvá hagyja a Soltvadkert városban működő és 2017. évben költségvetési támogatást kapott egyesületek, civil szervezetek 2017. évi szakmai beszámolóját.

Felelős: Lehoczki Ferenc polgármester  
Határidő: 2018. április 30.

Határozatot kapják:  
Civil szervezetek  
Polgármesteri Titkárság  
Jegyzői Titkárság  
Gazdálkodási és Adócsoport



#### IV.

##### Beszámoló a Soltvadkert Város Önkormányzati Tűzoltó Parancsnoksága 2017. évi gazdálkodásáról

**Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság és a Gazdasági és Vállalkozási bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

**Udvarhelyi Attila:**

A tényadatokkal tisztában voltunk, 20 millió forintot költöttek munkabérre, amit az önkormányzat kipótolt még 18 millió forinttal. 6 millió forintot dologi kiadásokra költöttek. A költségvetésük rendezett, a kiadásaik indokoltak. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a beszámolót.

**Bezsenyi László:**

A tűzoltóságunk a leghatékonyabb csapat. Bevetésre készen vannak. Fontosnak tartom a tűzoltóság fenntartását, ha támogatások árán is. A műszaki felszereltségük megfelelő. A személyi állománnyal volt egy kis probléma, helyettesítéssel megoldják. Bizottságunk egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

**Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a beszámolót, kérem, kézfeltartással jelezze. A testület egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

26/2018.(IV.25.) KT

Beszámoló a Soltvadkert Város

Önkormányzati Tűzoltó

Parancsnoksága 2017. évi gazdálkodásáról

#### HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóvá hagyja Soltvadkert Város Önkormányzati Tűzoltó Parancsnoksága 2017. évi gazdálkodásáról szóló beszámolóját.

Felelős: Lehoczki Ferenc polgármester

Határidő: 2018. április 30.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

Gazdálkodási és Adócsoport

#### V.

##### Beszámoló a „Biztonság Soltvadkert” Vagyonvédelmi Kft. 2017. évi gazdálkodásáról

**Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság, a Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság és a Gazdasági és Vállalkozási Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

**Udvarhelyi Attila:**

A Vagyonvédelmi Kft a gazdasági évet 392 e/Ft nyereséggel zárta. Bizottságunk a költségvetést egyhangúlag elfogadta.

**Zsikla Győző:**

A jó közbiztonság nem csak a rendőrök érdeme, hanem a polgárőröknek és a Vagyonvédelmi Kft-nek is. Nem a nyereség a legfontosabb, jó, ha nem veszteséges, de fontos, hogy a város biztonságát tudja szolgálni. Bizottságunk egyhangúlag támogatta az előterjesztés elfogadását.

**Bezsenyi László:**

Bizottságunk egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Reklámozni tudom a Kft tevékenységét, nálam már tízen éve működik és volt olyan eset, amikor megszólalt a riasztó és a Kft meg is jelent és láttuk a behatoló nyomát, de csak az udvarig jutott. Biztonságot ad.

**Lehoczki Ferenc:**

Elfogytak a házi készülékek és igény lenne rá, bővíteni szeretnénk.

**Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a beszámolót, kérem, kézfeltartással jelezze. A testület egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

27/2018.(IV.25.) KT

Beszámoló a „Biztonság Soltvadkert”  
Vagyonvédelmi Kft. 2017. évi  
gazdálkodásáról

## HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete jóvá hagyja „Biztonság Soltvadkert” Vagyonvédelmi Kft 2017. évi gazdálkodásáról szóló beszámolóját.

Felelős: Lehoczki Ferenc polgármester

Határidő: 2018. április 30.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

Gazdálkodási és Adócsoport

## VI.

### Beszámoló a Vadkert Komszolg Kft. 2017. évi gazdálkodásáról

**Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság, a Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság és a Gazdasági és Vállalkozási Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

**Udvarhelyi Attila:**

Olvashattuk a Vadkert Komszolg Kft pénzügyi beszámolóját. A 2017-es évre 42 millió 360 ezer forint mérlegfőösszeggel és 1 millió 216 ezer forint adózott eredménnyel zárták az évet. Több olyan tevékenységet folytat, amiből nincs bevétele. A Vadkerti-tó és a piac, ami bevételt jelent a Kft számára. Az árbevétele növekedett az előző évhez képest. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a beszámolót.

**Zsikla Győző:**

A Kft-nek új igazgatója van. Részletes a beszámoló, amelynek egy része az előző igazgató



munkáját tükrözi. Független az eredményesség az időjárástól. Az igazgató váltás is megmutatkozik az idei évben. A nyertes pályázatunk érinti az idei szezont. A fejlesztéstől azt várom, hogy jövő ilyenkor megnövekedett számokat fogunk látni. 13 fővel végezte a tevékenységét, ami szezonálisan változott. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a beszámolót.

**Bezsenyi László:**

Bizottságunk megtárgyalta a beszámolót, láthatjuk, hogy amit a Kft végez feladatokat, azok nagyon szerteágazóak. Komoly logisztikát igényel, hogy megfelelően el tudják végezni a feladatokat. Az előző időszakokhoz képest jelentős előrelépés történt, hatékonyabban, szervezettebben dolgoznak. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta az előterjesztést.

**Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a Vadkert Komszolg Kft beszámolóját, kérem, kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

**28/2018.(IV.25.) KT**

**Beszámoló a Vadkert Komszolg Kft.  
2017. évi gazdálkodásáról**

**HATÁROZAT**

Soltvadkert Város Képviselőtestülete elfogadja a Vadkert Komszolg Kft. 2017. évi gazdálkodásáról szóló beszámolóját 42.360 e Ft mérleg főösszeggel, 1.216 e Ft adózott eredménnyel.

Soltvadkert Város Képviselőtestülete elrendeli a nyereség eredmény tartalékkal szembeni rendezését. Osztalék kifizetésre nem került sor.

Felelős: Schnürlein Andor ügyvezető igazgató  
Határidő: 2018. április 27.

Határozatot kapják:  
Polgármesteri Titkárság  
Jegyzői Titkárság  
Vadkert-Komszolg Kft

**VII.**

**Összefoglaló jelentés a 2017. évi belső ellenőrzési tevékenységről**

**Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottság elnökét, hogy ismertesse bizottsága álláspontját, véleményét.

**Dr. Pozsgai Boglárka:**

Az Ügyrendi Bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot, amelyben arról van szó, hogy kormányrendelet írja elő, hogy minden évben belső ellenőrzést kell végezni. A polgármester a tárgyévvel vonatkozó éves összefoglaló ellenőrzési jelentést – a tárgyévet követően, a zárszámadási rendeltetéssel egyidejűleg - a Képviselőtestület elé kell előterjeszteni jóváhagyásra. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a belső ellenőrzési jelentést.

**Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a napirendi pontot, kérem, kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

## HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Soltvadkert Város Belső ellenőri 2017. évi Összefoglaló jelentését elfogadja és jóváhagyja.

Felelős: Dr. Viszkók Zoltán jegyző  
Jaszanovics Istvánné csoportvezető

Határidő: 2018. május 31.

Határozatot kapják:  
Polgármesteri titkárság  
Jegyzői titkárság  
Gazdálkodási- és Adócsoport

### VIII.

#### Soltvadkert Város Önkormányzat 2017. évi költségvetésének végrehajtása és pénzmaradványának alakulása

##### **Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság, a Pénzügyi Bizottság, a Gazdasági és Vállalkozási Bizottság, a Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság és a Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

##### **Dr. Pozsgai Boglárka:**

Bizottságunk rendben találta és támogatta napirendi pontként való tárgyalását.

##### **Udvarhelyi Attila:**

Az önkormányzat 2017 évi költségvetési tárgyevi bevételi főösszege 1.931.304.448 Ft, a kiadási főösszege 1.373.852.393 Ft. Egy dolgot emelnék ki, a 2017. évi költségvetési rendelet felülvizsgálatára öt alkalommal került sor központi támogatások igénybe vétele, átcsoportosítása valamint az elvégzendő feladatok módosulása miatt. A 2017. évi gazdálkodása kiegyensúlyozott volt, a bevételek a tervezett szerint megfelelően teljesültek. 2.646.671 Ft többletigénye keletkezett az Önkormányzatnak a normatív létszámadatok elszámolása során. Közhatalmi bevételek a helyi adóból, gépjárműadóból és egyéb pótlékból, bírságból, egyéb közhatalmi bevételekből származó bevételeinkből kerültek elszámolásra. 2017. év során a módosított előirányzathoz viszonyítva ezen a soron bevételeink 98,71 %-ra teljesültek. A helyi iparűzési adóból származott a legnagyobb bevétel. A kommunális adó megfizetése jelentősen elmaradt a tervezetthez képest.

A helyi adó befizetéseknél a kimutatott hátralék összesen 87.886.849 Ft, amelynek a behajtása egyre nehezebb. Működési bevételek 95,67%-ra teljesültek.

Felhalmozási kiadások közül az Önkormányzat felhalmozási kiadásainak teljesítése 2017. évben 402.448.660 Ft volt. Ebből a beruházások között 267.773.375 Ft-ot, a felújítások között 119.981.295 Ft-ot, egyéb felhalmozási kiadások között 14.693.990 Ft-ot számoltunk el. A működési tartalék 0 Ft, a felhalmozási tartalék 30.112.188 Ft. 2017. évben a zárszámadási összes maradvány 562.442.055 Ft. Ez az összeg a pályázatoknak köszönhető, amit fel fogunk használni. Sikeres évnak mondhatjuk a 2017-es évet. Városunk gazdálkodása rendezett. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a beszámolót.

##### **Bezsényi László:**

2017. december 31-i hatállyal módosult utoljára a rendeletünk. A módosítást az állami támogatás elszámolásakor szükséges belső átcsoportosítás indokolta. A beszámolóból kitűnik, hogy milyen



bevételi források vannak. Van olyan bevételi forrás, ami növekedett, ugyanakkor a kintlévőség lényegesen több lett. Helyi iparűzési adónál jelentős a kintlévőség 87.886.849 Ft, ami nagyon magas összeg. Némelyik település ekkora összegből gazdálkodik, ekkora kintlévőség nem lehet, az évek során ez folyamatosan növekedett. Az önkormányzat ezt nem engedheti meg.

Az óvoda bővítése kapcsán jelentős feladat hárult az óvodai dolgozókra, akik mindent megtettek, hogy biztonságban legyenek a gyerekek és az építkezés közben is működtették az óvodát. Bizottságunk a kintlévőségre fektette a hangsúlyt, szeretnénk kellő információt kapni, hogy milyen lépéseket tesz az önkormányzat. Ha csak egy kis része állna rendelkezésünkre, olyan apró dolgokat lehetne megoldani a településen, ami szükséges lenne a városnak a működéséhez. Bizottságunk egyhangúlag elfogadásra javasolja az előterjesztést.

#### **Zsikla Győző:**

Bizottságunk is megtárgyalta a napirendi pontot, ami sok szöveges részből és sok táblázatból áll. Elfogadtuk a napirendi pontot, tudomásul vettük, hogy rendben mennek a dolgok. A pénzmaradvány nem olyan bőséges, mert az eddigi döntéseinkkel lekötöttük ezeket. Bizottságunk elfogadásra javasolja a napirendi pontot.

#### **Haskó László:**

A kintlévőséget csökkenteni kell, amennyire lehet, ez egy pályázat önerejét is képezhetné. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta a napirendi pontot.

#### **Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a napirendi pontot, kérem, kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

**Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2018. (IV.26.) önkormányzati rendelete Soltvadkert Város Önkormányzat 2017. évi költségvetésének végrehajtásáról. Jegyzőkönyv 1. számú melléklete.**

## **IX.**

### **Civil szervezetek 2018. évi támogatásának megállapítása**

#### **Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot a Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

#### **Haskó László:**

Civil szervezetek részére kiírt pályázatra 14-en adták be kérelmüket. Nem volt egyszerű az elosztás. Nem szeretnénk olyan szervezeteket támogatni, akik olyasmire használnák az összeget, amit a város is meg tud valósítani. Amit az ESZI dolgozói is megtesznek, arra ne adjunk másnak pénzt. Egy pályázat akadt, amelyet nem tudunk támogatni. A többi pályázóknál a kért összeget vagy annál kevesebbet tudunk adni. A határt meg kell húzni. A végösszeg több mint 18 millió Ft.

#### **Udvarhelyi Attila:**

Alapvetően a Kulturális Bizottság határozta meg az összeget, bizottságunk ezeket véleményezte. Olyan kérést nem tudunk támogatni, hogy a támogatás 90%-át az önkormányzattól várja. Egyéb forrásokat megkeresve kell a működést biztosítani, amihez az önkormányzat hozzá tud tenni. Az önkormányzat támogató és nem fenntartó. Bizottságunk az alábbiak szerint támogatta a civilszervezeteket: Ambrus Asztalitenisz Akadémia 200.000 Ft, Mozgáskorlátozottak Baráti Köre 100.000 Ft, Mozgáskorlátozottak Soltvadkerti Csoportja 120.000 Ft, Soltvadkerti Idegenforgalmi és Kulturális Egyesület 160.000 Ft, Soltvadkerti Foci-Suli Sportegyesület 600.000 Ft, Soltvadkert Gyermekéiért Alapítvány 300.000 Ft, Soltvadkert Város Polgárőr Egyesület 575.000 Ft, Soltvadkert Városért Közalapítvány 680.000 Ft, Soltvadkerti Hegyközség 250.000 Ft, Soltvadkerti Kézisuli Utánpótlás Sportegyesület 700.000 Ft, Soltvadkerti Kossuth Diáksport Egyesület

600.000 Ft, Soltvadkerti Testedző Egyesület 11.000.000 Ft, Tündérméz Jótékonyági Egyesület közösségi feladatok 450.000 Ft, Vadkerti Hunok Hagyományőrző Egyesület 100.000 Ft.

**Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a pénzügyi bizottság javaslatát, kérem, kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

**30/2018.(IV.25.) KT**

**Civil szervezetek 2018. évi támogatásának megállapítása**

**HATÁROZAT**

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a civil szervezetek 2018. évi támogatási keretösszegéből a benyújtott igények alapján az alábbiak szerint támogatja a városban működő civil szervezeteket:

Ambrus Asztalitenisz Akadémia	200.000 Ft
Mozgáskorlátozottak Baráti Köre	100.000 Ft
Mozgáskorlátozottak Soltvadkerti Csoportja	120.000 Ft
Soltvadkerti Idegenforgalmi és Kulturális Egyesület	160.000 Ft
Soltvadkerti Foci-Suli Sportegyesület	600.000 Ft
Soltvadkert Gyermekéiért Alapítvány	300.000 Ft
Soltvadkert Város Polgárőr Egyesület	575.000 Ft
Soltvadkert Városért Közalapítvány	680.000 Ft
Soltvadkerti Hegyközség	250.000 Ft
Soltvadkerti Kézisuli Utánpótlás Sportegyesület	700.000 Ft
Soltvadkerti Kossuth Diáksport Egyesület	600.000 Ft
Soltvadkerti Testedző Egyesület	11.000.000 Ft
Tündérméz Jótékonyági Egyesület közösségi feladatok	450.000 Ft
Vadkerti Hunok Hagyományőrző Egyesület	100.000 Ft
Összesen	15.835.000 Ft

Soltvadkert Város Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy a jóváhagyott támogatások a 2018. évi költségvetésbe beépítésre kerüljenek, valamint az egyes szervezetekkel kerüljön sor a megállapodások aláírására.

Felelős: Lehoczki Ferenc polgármester  
Jaszanovics Istvánné gazdasági vezető

Határidő: 2018. május 31.

Határozatot kapják:

Civil szervezetek (14)  
Polgármesteri Titkárság  
Jegyzői Titkárság  
Gazdálkodási és Adócsoport

**X.**

**Ingyenes tulajdonszerzésre irányuló eljárás megindítása Soltvadkert, külterület 0119/107, 0119/97, illetve 0119/72 hrsz alatt felvett állami ingatlanokkal kapcsolatosan**

**Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság és a Gazdasági és Vállalkozási Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.



**Dr. Pozsgai Boglárka:**

Bizottságunk rendben találta a napirendi pontot, támogatta annak napirendi pontként való tárgyalását.

**Bezsenyi László:**

Már érintettük ezt a kérdést, akkor néhány négyzetméter állami tulajdon megvásárlásáról volt szó. A kérésünkre a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet küldött egy tájékoztatást, hogy az egész érintett terület kerüljön az önkormányzat tulajdonába. Az Önkormányzatnak vállalnia kell a kiméréssel, átvezetéssel, tulajdonszerzéssel kapcsolatos valamennyi költséget. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta az előterjesztést.

**Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a napirendi pontot, kérem, kézfeltartással jelezze. A testület **egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta** a határozati javaslatot.

**31/2018.(IV.25.) KT**

**Ingyenes tulajdonszerzésre irányuló eljárás megindítása Soltvadkert, külterület 0119/107, 0119/97, illetve 0119/72 hrsz alatt felvett állami ingatlanokkal kapcsolatosan**

## HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt a Soltvadkert, külterület 0119/107, 0119/97, valamint 0119/72 hrsz alatt felvett, a Magyar Állam tulajdonában és a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet vagyonkezelésében lévő kivett út megjelölésű ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba vételéről irányuló eljárás megindításáról. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert az eljárás során minden szükséges jognyilatkozat megtételére, illetve szerződés aláírására. A Képviselő-testület vállalja az eljárás során minden a jogszabály, illetve a vagyonkezelő szabályzata szerinti költség megtérítését.

Felelős: Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2018. május 31.

Határozatot kapják:

Jegyzői titkárság

Polgármesteri Titkárság

Nemzeti Földalapkezelő Szervezet

## XI.

### Közművelődési érdekeltségnövelő pályázat benyújtása

**Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot a Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottság elnökét, hogy ismertesse bizottsága álláspontját, véleményét.

**Haskó László:**

A pályázatot három minisztérium írta ki, az emberi erőforrások minisztériuma, a belügyminisztérium és nemzetgazdasági minisztérium. Nem egy nagy összegről van szó. 500.000 forintos pályázatról lenne szó, aminek az önrésze 113.728 Ft. A 600.000 forintos összegből lehet

venni monitort, számítógépet, szoftvert. Bizottságunk egyhangúlag támogatta az előterjesztést.

**Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a napirendi pontot, kérem, kézfeltartással jelezze. A testület egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

**32/2018.(IV.25.) KT**

**Közművelődési érdekeltségénövelő  
pályázat benyújtása**

## HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja a közművelődési érdekeltségénövelő pályázat benyújtását, melyhez az önerőt 113.728 Ft, azaz száztizenháromezer-hétszázhuszonnyolc forint összegben biztosítja.

Határidő: 2018. december 31.

Felelős: Lehoczki Ferenc polgármester

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

Városi Művelődési Ház

Pénzügyi és adó csoport

## XII.

### **Pályázat kiírása a Vadkert-Komszolg Kft. ügyvezetői állására**

**Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság, a Környezetvédelmi és Mezőgazdasági Bizottság, a Gazdasági és Vállalkozási Bizottság, a Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

**Dr. Pozsgai Boglárka:**

Ügyrendileg rendben találtuk a napirendi pontot és támogattuk annak tárgyalását.

**Zsikla Győző:**

Döntésünk értelmében a pályázatot ki kell írni, bizottságunk egyhangúlag támogatta az előterjesztést.

**Bezsenyi László:**

Tavaly 1 évre döntöttünk, most 3 évre írjuk ki a pályázatot. Bizottságunk támogatta az előterjesztést.

**Haskó László:**

Bizottságunk is egyhangúlag támogatta az előterjesztést.

**Udvarhelyi Attila:**

A Pénzügyi Bizottság is egyhangúlag támogatta az előterjesztés elfogadását.

**Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a napirendi pontot, kérem, kézfeltartással jelezze. A testület egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.



Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) pályázat kiírásáról dönt a Vadkert-Komszolg Kft. (6230. Soltvadkert, Kossuth u. 6. – a továbbiakban: Társaság) üzgyvezetői álláshelyének betöltésére a következők szerint:

- A Társaság Soltvadkert Város Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) egyszemélyes tulajdonában lévő gazdasági társaság.
- A Társaság főbb tevékenységi körei:
  - Önkormányzati vagyonkezelés és vagyonhasznosítás (piacüzemeltetés, Vadkerti-tó strand üzemeltetés, kempingszolgáltatás, szálláshely szolgáltatás, önkormányzati lakások kezelése)
  - városüzemeltetési feladatok ellátása,
  - helyi közutak karbantartása, közterület karbantartás,
  - csapadékelvezető árkok karbantartása
  - szennyvíz gyűjtése
  - közfoglalkoztatásban való közreműködés
- Az Ügyvezető a feladatait munkaviszony keretében látja el, a Társaságot egyszemélyi felelős vezetőként irányítja a munkaszerződésben, az Alapító okiratban és az alapítói határozatokban rögzítettek szerint.
- A jogviszony időtartama: a megválasztásától számított 3 év időtartamú, 3 hónap próbaidővel.
- A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő, heti 40 óra
- A munkavégzés helye: a Társaság székhelye: 6230. Soltvadkert, Kossuth u. 6.
- A munkakör 2017. augusztus 1. napjától tölthető be.
- A munkabér megállapítása a felek közötti megállapodás alapján történik.
- Pályázati feltételek: büntetlen előélet.
- A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
  - részletes szakmai önéletrajz,
  - 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány,
  - a képesítést és az egyéb kompetenciákat igazoló okiratok egyszerű másolata,
  - nyilatkozat a munkabérrel és egyéb juttatásokkal kapcsolatban,
  - vezetői program,
  - a PTK 3.115. §. (1) bekezdése alapján tett összeférhetlenségi nyilatkozat,
  - nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a pályázat elbírálásában résztvevők annak tartalmát megismerhetik, vagy az abban foglalt adatokat kezelhetik.
  - nyilatkozatot, mely szerint a pályázat beadásával kiírás feltételeit magára nézve kötelezőnek elfogadja.
- A pályázat benyújtásának határideje: 2018. május 31. (csütörtök) 16.00 óra
- A pályázat benyújtásának módja: a pályázatot Soltvadkert Város Polgármesternek címezve postai úton (6230. Soltvadkert, Kossuth u. 6.) vagy személyesen a Polgármesteri Hivatal 6. sz. szobájában (jegyzői titkárság) lehet benyújtani. A borítékra kérjük írják rá: „üzgyvezetői pályázat”.
- A pályázat elbírálásának módja: a döntést Soltvadkert Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint alapító a pályázati határidő lejártát követően rendkívüli ülésen hozza meg. A döntésről – esetleges meghallgatásról – a pályázók írásbeli értesítést kapnak.
- A Képviselő-testület fenntartja magának a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát. A felhívásnak nem megfelelő pályázatot a kiíró érvénytelennek tekinti, azt nem vonja elbírálás alá. Minden pályázó a saját kockázatára pályázik, a kiíró semmilyen pályázói kárt, vagy a pályázat elkészítésével kapcsolatosan esetlegesen felmerülő pályázói költséget nem térít meg.

Határidő: 2018. május 31. és folyamatos  
Felelős: Lehoczki Ferenc polgármester

**Határozatot kapják:**  
Polgármesteri Titkárság  
Jegyzői Titkárság

### XIII.

#### Pályázat kiírása az Egyesített Szociális Intézmény intézményvezetői állására

**Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság, a Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

**Dr. Pozsgai Boglárka:**

Ügyrendileg rendben találtuk az előterjesztést és támogattuk annak napirendi pontként való tárgyalását.

**Haskó László:**

Az intézményvezetőnek szeptember 30-án lejár a megbízatása, így ki kell írni a pályázatot, ami 5 évre szól. Bizottságunk egyhangúlag elfogadta az előterjesztést.

**Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a napirendi pontot, kérem, kézfeltartással jelezze. A testület egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

**34/2018.(IV.25.) KT**

Pályázat kiírása az Egyesített  
Szociális Intézmény intézményvezetői  
állására

#### HATÁROZAT

1. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete (6230 Soltvadkert, Kossuth u. 6.) a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. (Kjt.), valamint 257/2000. (XII.26.) Kormányrendelet rendelkezései alapján pályázatot ír ki az Egyesített Szociális Intézmény (6230 Soltvadkert, Szentháromság u. 1.) intézményvezetői (magasabb vezetői megbízás) feladatainak teljes munkaidőben (heti 40 óra) történő ellátására.

Az intézmény tevékenységi köre, feladatai:

Családsegítő, gyermekjóléti szolgáltatást, szociális étkeztetést, idősek nappali ellátását integrált demens ellátással, házi segítségnyújtást, tanyagondnoki szolgáltatást végez Soltvadkert város közigazgatási területén, valamint házi segítségnyújtási feladatokat Bócsa község közigazgatási területén.

Az intézményvezető jogállása:

Az Egyesített Szociális Intézmény Soltvadkert Város Önkormányzat fenntartásában működő szociális intézmény. Az intézmény a Kjt. hatálya alá tartozik, az intézményvezető közalkalmazott, a kinevezés és a felmentés a képviselő-testület kizárólagos hatáskörébe tartozik, felette az egyéb munkáltatói jogkört a polgármester gyakorolja. Az intézményvezető közalkalmazotti jogviszonya a vezetői megbízás lejártával megszűnik.

Pályázati feltételek:

- büntetlen előélet,
- a 15/1998. (IV.30.) NM rendelet 2. sz. melléklete, valamint az 1/2000. (I. 7.) SZCSM



- rendelet szerinti felsőfokú szakirányú végzettség,
- Az 1/2000. (I.7.) SzCsM rendelet 6. §. (6) bekezdése alapján: „A személyes gondoskodást végző, vezetői megbízással rendelkező személyek a vezetői megbízással rendelkező szociális szolgáltatást nyújtó személyek vezetőképzéséről szóló 25/2017. (X. 18.) EMMI rendelet szerinti vezetőképzés teljesítésére kötelesek.”
- legalább 5 év felsőfokú végzettséget vagy felsőfokú szakmai képesítést igénylő, a gyermekvédelem, illetve a szociális ellátás területén végzett munkakörben szerzett szakmai gyakorlat

A pályázatnak tartalmaznia kell:

- részletes szakmai önéletrajzot,
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítványt,
- iskolai végzettséget, szakképesítést igazoló okiratok hitelesített másolatát,
- az intézmény vezetésére vonatkozó programot a szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzeléssel
- a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 15. §-ának (8) bekezdésében meghatározott kizáró ok vele szemben nem áll fenn,
- a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázatban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul,
- a pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázata nyilvános ülésen történő elbírálásához hozzájárul-e.

A megbízás időtartama 5 év, a munkakör 2018. október 01. napjától 2023. szeptember 30. napjáig tölthető be.

Bérezés és egyéb juttatás:

- a besorolás és az illetmény, valamint az egyéb juttatások megállapítása a Kjt., valamint a 257/2000. (XII.26.) Kormányrendelet 4. számú melléklete alapján

A pályázat benyújtásának határideje: A pályázat megjelenik a kormányzati személyügyi igazgatási feladatokat ellátó szerv (a továbbiakban: személyügyi központ) internetes honlapján, Soltvadkert Város honlapján ([www.soltvadkert.hu](http://www.soltvadkert.hu)), a Vadkerti Újság májusi számában és a Soltvadkerti Polgármesteri Hivatal (6230. Soltvadkert, Kossuth u. 6.) hirdetőtábláján.

A pályázat benyújtásának határideje a személyügyi központ internetes honlapján való megjelenéstől számított 30 nap.

A pályázat benyújtásának módja:

A pályázatot postai úton Soltvadkert Város Jegyzője részére kell benyújtani az alábbi címre:

Soltvadkert Város Önkormányzat

Dr. Viszkók Zoltán jegyző

6230 Soltvadkert, Kossuth u. 6.

A borítékon kérjük feltüntetni: „Egyesített Szociális Intézmény intézményvezetői pályázata”

Bővebb információ a pályázattal továbbá az Egyesített Szociális intézménnyel kapcsolatban Dr. Viszkók Zoltán jegyzőtől kérhető a 78/ 480-969 vagy a 78/480-144-es telefonszámon vagy a [jegyzo@soltvadkert.hu](mailto:jegyzo@soltvadkert.hu) e-mail címen.

A pályázati eljárás lefolytatása, az elbírálás módja: A beérkezett pályázatokat a 20/A. §. (6) bekezdés, valamint a 257/2000. (XII.26.) Kormányrendelet 1/A. § (9-10) bekezdés szerinti előkészítő bizottság véleményezi, és véleményével együtt előterjeszti Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete elé, aki a pályázatokról legkésőbb a pályázat benyújtási határidejét követő 60 napon belül testületi ülésen dönt. A pályázati eljárás eredményéről valamennyi pályázót írásban értesítjük.

A pályázat tartalmát bizalmasan kezeljük.

2. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a pályázatot előkészítő bizottságba megválasztja:

1. Temerini Ferenc alpolgármestert
2. Haskó Lászlót, a Köznevelési, Kulturális, Sport-és Egészségügyi Bizottság elnökét
3. .... szociális szakértőt
4. Dr. Viszkók Zoltán jegyzőt

3. Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a jegyzőt, hogy a pályázati kiírást a közzétételére irányadó szabályok szerint tegye közzé.

Felelős: Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2013. július 5.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

#### XIV.

#### Pályázat benyújtása önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására

**Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság, a Gazdasági és Vállalkozási Bizottság, és a Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

**Udvarhelyi Attila:**

Bizottságunk megvitatta a napirendi pontot és egyhangúlag támogattuk az önerő biztosítását a pályázathoz.

**Bezsenyi László:**

A pályázat az Arany János utcai óvodának a régi meglévő épületének a tetőfelújításáról szól. A pályázathoz szükséges az önerőt biztosítani. Fontos lenne ezt a felújítást megtenni, ezek után el is mondhatjuk, hogy ezzel az óvoda felújítása lassan a végéhez ér. Bizottságunk egyhangúlag támogatta a pályázat benyújtását.

**Haskó László:**

Bizottságunk egyhangúlag támogatta a pályázat benyújtását.

**Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a napirendi pontot, kérem, kézfeltartással jelezze. A testület egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

**35/2018.(IV.25.) KT**

**Pályázat benyújtása önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására**

#### HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázat benyújtásáról dönt a helyi önkormányzatokért felelős miniszter által önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatására kiírt pályázat „70%-os kapacitás kihasználtságot meghaladó óvodai nevelést végző intézmény infrastrukturális - kapacitásbővítéssel nem járó- fejlesztése, felújítása” alcéljára. A fejlesztés célja a Soltvadkert Óvodák és



Bölcsőde Arany J. utcai tagintézmény  
tetőszerkezetének felújítása.

A Képviselő-testület a pályázat benyújtásához  
szükséges önerőt 2.934.049 Ft mértékben a  
felhalmozási tartalék terhére biztosítja.

Felelős: Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2018. május 31.

Határozatot kapják:  
Polgármesteri Titkárság  
Jegyzői Titkárság

## XV.

### Soltvadkert Városért Közalapítvány Kuratóriumi tagja megválasztása

#### **Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság és a Köznevelési, Kulturális, Sport- és Egészségügyi bizottság tárgyalta. Kérem a bizottságok elnökeit, hogy ismertessék bizottságaik álláspontját, véleményét.

#### **Dr. Pozsgai Boglárka:**

Ügyrendileg rendben találtuk az előterjesztést és támogattuk annak napirendi pontként való tárgyalását.

#### **Haskó László:**

Három tagunk nem tudja vállalni a tagságot. Az alapítvány azért, hogy a tevékenységét biztosítani tudja, három új tagot kell felvenni. Bizottságunk három személyt javasolt, Fodorné dr. Schiszler Teréziát, Veinhardt Editet és Somogyi Lászlót. Szeretnénk módosítani az alapító okiratot így a tevékenységek közé szeretnénk felvenni a gyermek táboroztatását, a könyvkiadást és kiadványkészítést, valamint a települési értékeket gyűjtő, rendszerező és megőrző tevékenységet és ezek támogatását.

#### **Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a napirendi pontot, kérem, kézfeltartással jelezze. A testület egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

#### **36/2018.(IV.25.) KT**

**Soltvadkert Városért Közalapítvány  
Kuratóriumi tagja megválasztása**

### **HATÁROZAT**

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul vette a Soltvadkert Városért Közalapítvány Kuratóriumi tagjai közül Dr. Viszkók Zoltán, Berkecz László és Barna Ferenc kuratóriumi tagok lemondását, egyúttal a Kuratórium tagjának megválasztotta: Fodorné dr. Schiszler Terézia 6230 Soltvadkert, dr. Grätzer I. u. 6/1., Veinhardt Edit 6230 Soltvadkert, Orczy u. 29., és Somogyi László 6230 Soltvadkert, Bethlen G. u. 16. szám alatti lakosokat.

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Soltvadkert Városért Közalapítvány Alapító Okiratát

a következők szerint módosítja:

Az Alapító Okirat 5. pontja szerinti „Kiemelt célok és feladatai” a következőkkel kiegészül:

- gyermek-táboroztatás
- könyvkiadás és kiadványkészítés
- települési értékeket gyűjtő, rendszerező és megőrző tevékenység és ezek támogatása

Felelős: Lehoczki Ferenc polgármester

Határidő: 2018. május 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság

Fodorné dr. Schiszler Terézia

Veinhardt Edit

Somogyi László

Haskó László elnök

## XVI.

### Polgármester 2018. évi szabadságolási ütemezésének jóváhagyása

**Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Kérem a bizottság elnökét, hogy ismertesse bizottsága álláspontját, véleményét.

**Dr. Pozsgai Boglárka:**

Bizottságunk tárgyalta ezt a napirendi pontot, az irányt adó jogszabályok alapján a polgármester szabadságát ütemezni kell. Az ütemezés megtörtént, bizottságunk egyhangúlag elfogadta az ütemtervet.

**Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a napirendi pontot, kérem, kézfeltartással jelezze. A testület egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

**37/2018.(IV.25.) KT**

**Polgármester 2018. évi  
szabadságolási ütemezésének  
jóváhagyása**

### HATÁROZAT

Soltvadkert Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az előterjesztés mellékletét képező 2018. évi polgármesteri szabadság ütemezést.

Felelős: Dr. Viszkók Zoltán jegyző

Határidő: 2018. december 31.

Határozatot kapják:

Polgármesteri Titkárság

Jegyzői Titkárság



XVII.

Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde Alapító Okiratának módosítása

**Lehoczki Ferenc:**

Bölcsődei DAOP-4.1.3/C-2f-2009-009 számú projektjének lezárását a Magyar Államkincstár ellenőrizte. Megállapította, hogy a Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde székhelyének címe az alapító okirat, az ingatlan nyilvántartás és a működési engedélyekben szereplő házszámok esetében nem azonosak. Ezt javítanunk kell, ezért szükséges az Alapító Okirat módosítása.

**Lehoczki Ferenc:**

Kérdés, észrevétel van-e? Aki elfogadja a napirendi pontot, kérem, kézfeltartással jelezze. A testület egyhangú – 8 igen – szavazattal elfogadta a határozati javaslatot.

38/2018.(IV.25.) KT

Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde  
Alapító Okiratának módosítása

**HATÁROZAT**

Soltvadkert Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde Alapító okiratának módosítását tudomásul vette, az Alapító Okiratot jóváhagyja.

Felelős: Lehoczki Ferenc polgármester  
Bodahelyi Antalné intézményvezető

Határidő: 2018. június 30.

Határozatot kapják:


Polgármesteri Titkárság  
Jegyzői Titkárság  
Soltvadkerti Óvodák és Bölcsőde  
Gazdálkodási- és Adócsoport

**Lehoczki Ferenc:**

A napirendi pontok, és ezzel a testületi ülés végére értünk. Köszönöm a bizottságok munkáját, a kábel TV nézőinek figyelmét, a testületi ülést bezárom.

K.m.f.

  
Lehoczki Ferenc  
polgármester

  
Dr. Viszkók Zoltán  
jegyző